

食品安全大如天,中央高度重视,地方更要严格监管。

国务院会议要求 严打肉类产品掺假售假行为

据新华社电 国务院总理李克强8日主持召开国务院常务会议,研究部署抓好当前农业生产、保障市场供应和价格平稳等工作。会议指出,严格食品安全监

管,严厉打击肉类产品掺假售假等违法违规行为。在全力做好人感染H7N9禽流感防治工作的同时,实施稳定发展家禽业的措施,保护种禽生产能力。

江苏全省开展 鲜肉和肉制品质量专项检查

快报讯(记者 刘峻)昨天,记者从江苏省卫生厅获悉,全省从昨天开始,开展鲜肉和肉制品质量专项检查。据悉,肉类食品将分环节进行重点打击(见下表)。

据悉,在检查过程中将严厉惩处影响肉制品安全的违法犯罪,以次充好、涉嫌销售假冒食品,使用违禁药物、非食用物质等情况将受到严惩。

<p>养殖环节</p> <p>重点检查非法使用违禁药物、滥用抗生素、喂食泔水、出售病死畜禽等行为。</p>	<p>屠宰环节</p> <p>重点检查私屠滥宰等行为,严肃查处不按标准要求审核换发生猪定点屠宰资格证章的行为。</p>	<p>肉制品加工环节</p> <p>重点检查购进非定点屠宰企业鲜肉、使用未经定点屠宰企业肉品品质检验合格原料加工食品、加工过程添加非食用物质和滥用食品添加剂等行为。</p>	<p>流通环节</p> <p>重点检查销售未经检验检疫或检验检疫不合格以及病死猪肉等行为,依法查处无证无照经营等行为。</p>	<p>餐饮服务环节</p> <p>重点检查采购、使用来源不明或不合格畜禽加工食品、加工过程添加非食用物质等行为。</p>
--	--	---	--	---

南京抽查5家火锅店 暂未现假羊肉

针对近日曝光的“问题羊肉事件”,南京食品药品监督管理局执法人员昨天在秦淮区、玄武区、鼓楼区分别检查了海底捞、小肥羊、九佰锅、水中游、彤德莱5家火锅店,对羊肉及其制品等食品原料的进货渠道、标签标示以及索证索票、进货查验进行检查。

5家店羊肉都来自内蒙古 但部分店手续不全

从检查的情况看,5家火锅店采购的羊肉产地均为内蒙古合法的食品生产企业。在位于鼓楼区凤凰西街的彤德莱火锅店,执法人员检查了该店冷藏的近70斤羔羊肉。冷藏柜的羊肉,其标签显示均来自“内蒙古东乌珠穆沁旗蒙发肉业有限公司”,除了一小部分拆封准备中午切片外,其他均未拆封。之后,执法人员检查了店家采购台账记录,以及供货商的营业执照、羊肉

制品检验报告等,发现该店手续齐全。

玄武区食药监局执法人员来到1912街区的九佰锅火锅店,冷柜里的冰冻羊肉呈圆柱形,每个2.5公斤,外包装上,标注生产企业为内蒙古蒙银泰食品有限公司。在索取票证时,九佰锅火锅店遇到了麻烦:其现场出示的羊肉厂家营业执照已过期,且检测报告上的送检羊肉和店内羊肉规格不一致。随后,执法人员向九佰锅火锅店下发监督意见书,让经营人员补充相关手续。

在1912街区水中游火锅店,使用的羊肉也是冰冻羊肉。不过,经营

人员拿不出羊肉厂家的营业执照、检测报告等手续。在和供应商沟通后,才拿到传真过来的相关手续。

南京尚无能力测羊肉DNA 吃到问题肉可打12331

南京市食药监局餐饮监管处副处长张俭表示,此次暂未发现掺假羊肉卷。不过,检查暴露了部分餐饮企业进货把关意识不严的问题。下一步,南京食药监部门将加大对火锅店和经营羊肉及其制品餐饮单位的监督检查力度,抽检涉嫌存在问题的鲜肉及肉制品。对未按要求

落实索证索票、进货查验等制度及经营不符合食品安全标准食品的餐饮单位,要依法从严从重处理。

光凭索票索证的检查方式是否能够说明羊肉就没有问题?南京市食品药品监督管理局的相关负责人坦言,通过索票索证能够追溯到火锅店的货源,判断出厂家是否有资质。但要想证明羊肉是否货真价实,没有掺入老鼠肉,只能进行DNA检测,目前南京还没有这个条件。市民如果在火锅店因为吃羊肉导致腹泻或身体不适,可以拨打12331投诉,药监部门会进行微生物检测,看羊肉是否符合卫生标准。

(文中人物系化名)
通讯员 一娜 现代快报记者 何洁



核心报道
食品安全

工业染料调成鲍汁 老板被罚30多万

花了大价钱吃到鲍汁做成的美味佳肴,竟然是用有害工业染料调制而成的。近日,苏州工业园区法院审理了一起相关案件。

吴老板在经营一家规模较大的饭店,后经朋友介绍认识了王强。两人签订了一份承包协议,由王强承包店里的“鲍鱼坊”一年。

王强接手鲍鱼坊后,因为好吃又便宜,生意火爆。不过好景不长,苏州卫监部门在抽查中发现,王强在菜中除添加食品添加剂,还有一种化学物质“酸性橙II”,用于制作鲍汁等七种菜肴。卫生部门对饭店负责人吴老板处以十倍罚款33万元,同时没收违法所得3.3万元。

据介绍,酸性橙II是一种工业染料,食用后对人体有害,国家明令禁止在食品中添加。

食客们知道这件事后,饭店生意一落千丈。吴老板诉至法院,要求王强按照承包合同的条款赔偿他36.3万元的损失,同时要求他支付违约金5万元。最终法院的判决支持了吴老板的诉求,要求王强在判决生效之日起十日内赔偿。

(文中人物系化名)
通讯员 一娜 现代快报记者 何洁

TOYOTA 广汽TOYOTA | 品质 移动 生活

CAMRY | HIGHLANDER | EZ | YARIS

您的笑容 成就百万喜悦

CAMRY 凯美瑞

2013款 增值版 隆重上市
—— 百万信赖 感恩回馈 ——

凯美瑞突破百万销量,以七年时间刷新中高级车百万速度
2012年囊括“CCTV中国年度中高级车”等130多项权威车坛大奖

体验更多领先品质,敬请亲临广汽TOYOTA销售店或登陆网站

南京 广汽丰田南京协众东康路店 025-52707808	南京市江宁江宁区麒麟路 广汽丰田南京穗丰大明路店 025-52621955	南京市秦淮区大明路171号
广汽丰田南京长益人店 025-57052885	江苏省南京市江宁区江宁区永宁路349号2F 广汽丰田南京人政仙尧路店 025-85667788	南京市栖霞区仙尧路27号(312国道旁)

广汽丰田汽车有限公司 官方网站 www.gac-toyota.com.cn 顾客服务中心: 800-8308888 (免费热线) 400-8308888 (可用手机拨打,只需付市话费)

TOYOTA
车到山前必有路 有路必有丰田车